

HRVATSKA KOMORA MEDICINSKIH SESTARA

ZAGREB, Maksimirska 111/2

Tel.: ++385 1 24 44 303, fax.: ++385 1 24 44 306, OIB: 13208436102, poslovni račun:

HR8024840081101957224

KLASA: 008-04/20-01/09

URBROJ: 696-3-20-02

Zagreb, 29. svibnja 2020.

ZAPISNIK

sa 114. sjednice Vijeća Hrvatske komore medicinskih sestara (u daljnjem tekstu: Komora) održane 29. svibnja 2020. godine s početkom u 11.00 sati u prostorijama Hrvatske komore medicinskih sestara, Laščinska cesta 14a (ulaz iz Filipovićeve 5), Zagreb sa sljedećim

Dnevnim redom:

1. Usvajanje zapisnika sa 113. sjednice Vijeća HKMS,
2. Izvješće o europskim projektima,
3. Inicijativa Udruge medicinskih sestara zdravstvene njege u kući za izmjenu Pravilnika o dodatnom usavršavanju medicinskih sestara,
4. Razno.

Predsjednica Vijeća pozdravila je sve nazočne i zamolila da se provjeri broj sjednica Vijeća.

Nazočan je 21 član Vijeća.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 1)

Usvajanje zapisnika sa 113. sjednice Vijeća HKMS

Zapisnik sa 113. sjednice Vijeća HKMS jednoglasno je usvojen.

Ad 2)

Izvješće o europskim projektima

Normela Radoš, savjetnica za Europske projekte iznijela je izvješće o europskim projektima u kojima sudjeluje Hrvatska komora medicinskih sestara ili je za njih aplicirala, a koji su aktualni. Zvonimir Parčina pitao je je li još netko iz Hrvatske uključen u CPD (Centar izvrsnosti), odgovoreno je da nije, uključena je jedino Hrvatska komora medicinskih sestara. Rekao je kako je uključen u Erasmus + već dugo godina pa je pitao kome je namijenjen projekt u koji je uključena Komora. Odgovoreno je kako se ne radi o razmjeni studenata, već o razvoju programa u koji su uključene medicinske sestre i namijenjen je svim medicinskim sestrama. U izradu programa uključit će se dvije medicinske sestre, a sve će rezultirati kurikulumom. Rezultati natječaja bit će objavljeni krajem lipnja i početkom srpnja kad će se moći odlučivati o tome tko će biti uključen. Predsjednica Vijeća pitala je hoće li se raspisati natječaj za te dvije medicinske sestre, odgovoreno je da ne treba raspisivati natječaj, obzirom na financijska sredstva. Neće biti razmjene, već će se sve odvijati putem on-line platforme. Na pitanje predsjednice Vijeća tko će birati uključene medicinske sestre, odgovoreno je da još nije došlo do te faze, ali se može

raspisati javni poziv nakon što se objave rezultati, a bilo bi poželjno da te medicinske sestre budu sa sveučilišta. Zvonimir Parčina pitao je koliko je pomoglo predsjedanje Hrvatske Europskom unijom, a vezano uz projekte. Predsjednik Komore je odgovorio da nije pomoglo, prvenstveno zbog epidemije. Zvonimir Parčina pitao je što se napravilo u vrijeme predsjedanja, budući da je najavljeno puno sastanaka i dogovora. Cecilija Rotim rekla je, kao CNO, da je organiziran samo jedan sastanak u ožujku zbog epidemije koronavirusa i da prema njenom osobnom mišljenju predsjedanje nije pomoglo sestrinstvu, niti su postojali neki zakazani projekti. U svibnju je trebao biti sastanak u Ženevi, ali i on je odgođen zbog epidemije. Blaženka Stunja rekla je kako je nabrojano puno projekata i dokumentacije, a nju zanima jesu li cilj neki novci kako bi se projekti pokrenuli pa ju konkretno zanima jesmo li uspjeli dobiti neke novce. Misli osobito na projekt vezan uz strukturne fondove. Normela Radoš pojasnila je kako proces za taj projekt, gdje je Komora jedini korisnik, dugo traje, a sredstva će se dobiti kad se potpišu ugovori i krene se u provedbu i tada će se dobiti novci. Kod Hrvatske liječničke komore proces je trajao dvije godine. Blaženka Stunja je pitala jesmo li prije dobili neka sredstva za projekte, na primjer u 2019. godini.

Normela Radoš je rekla da nije pripremila financijsko izvješće koje može pripremiti za sljedeću sjednicu Vijeća. Blaženka Stunja rekla je kako se, da bi se projekt odradio, moraju dobiti neka sredstva. Predsjednik je pojasnio da će Komora kao nositelj projekta dobiti sredstva kojima će se financirati edukacija koju će provoditi visoko obrazovne ustanove, četiri sveučilišta ili veleučilišta koji će se javiti na poziv. Kad Komora dobije sredstva (oko 7 milijuna Kuna), raspisat će se poziv na koji će se javiti obrazovne ustanove kojima će se iz tih sredstava financirati edukacija. Blaženka Stunja pitala je jesu li netko dobio sredstva u prethodnim godinama. Odgovoreno je da nije, jer se još nije krenulo u provedbu. Cecilija Rotim pitala je jesu li obrazovne ustanove već dostavile svoje troškovnike, odgovoreno je da jesu. Blaženka Stunja pitala je znači li to da Komora još nije dobila nikakve novce, iako se na projektu radi još od 2016. godine. Normela Radoš odgovorila je da je tako, još nisu dobiveni nikakvi novci. Blaženka Stunja zamolila je da se članovima Vijeća pošalje potpuni materijal vezan uz EU projekte. Pitala je kad će krenuti Nightingale Challenge, odgovoreno je da se planira krenuti u lipnju, odnosno kad bude moguće zbog epidemioloških uvjeta. Normela Radoš rekla je kako su kontaktirane sve glavne sestre, a većina se odazvala, a program će se provoditi u onim ustanovama koje zadovoljavaju uvjete. Sve je spremno za provođenje programa, još se samo čekaju da se stabilizira epidemiološka situacija. Bojan Bakić je pitao tko će biti predavači. Normela Radoš rekla je kako ima 13 predavača kojima je Komora omogućila edukaciju prije tri godine u suradnji sa RCSI-ijem iz Dublina. Među edukatorima su i članice Vijeća, a nastojalo se educirati edukatore iz svih županija. Ruža Uremović rekla je kako bi trebalo voditi računa da se ne zakinu manje sredine kao što je njena županija, a koje ne zadovoljavaju uvjete. Pojašnjeno je da su uvjeti bili propisani. Snježana Busančić je podsjetila je da su svi dobili obavijest, ali nisu svi bili ažurni i prijavili kandidate pa tako Split, Šibenik niti Zadar nemaju edukatore. Zvonimir Parčina rekao je kako su u financijskom planu planirani prihodi i rashodi, a rečeno je da još nema novaca pa ga zanima kako je moguće. Voditeljica računovodstva pojasnila je kako se sredstva planiraju unaprijed, prema tome kako je reklo nadležno tijelo, prema razdobljima kako su oni rekli. U sadašnjem planu planirani su prihodi za tri kvartala, a rashodi za četiri. Kad se planira projekt, mora se imati plan troškova, iako nema rashoda. Prije početka projekta, moraju se nabaviti određene stvari za provođenje (npr. kompjuteri, stolovi, oprema), a kad projekt započne dolazi posebna revizija i troškovi se naplaćuju. Plan je napravljen tako da je u 2020. rashod veći jer projekt treba započeti krajem lipnja, ali će zato u 2021. prihod biti veći, a rashod manji. Sredstva se planiraju još od 2016. godine. Bojan Bakić rekao je kako njima koji se ne bave ekonomijom

nije uvijek potpuno jasno kako sve to funkcionira, rekao je kako misli da je Komora tu samo posrednik, odnosno ustanova nositelj i ne dobiva novce, nego će novce dobiti oni koji će provoditi edukaciju. Voditeljica računovodstva je rekla kako je tako, s tim da mora postojati temeljni kapital ako želite dobiti novce, a svi troškovi se moraju pravdati prije nego što se dobiju sredstva temeljem izvješća koja se dostavljaju nadležnim tijelima. Blaženka Stunja pitala je ima li Komora kontrolu svih troškova, odgovoreno je da je tako, budući da je Komora nositelj i povlači novce.

Predsjednica Vijeća zahvalila je Normeli Radoš na izvješću.

Ad3)

Inicijativa Udruge medicinskih sestara zdravstvene njege u kući za izmjenu Pravilnika o dodatnom usavršavanju medicinskih sestara

Tajnik Komore pojasnila je inicijativu Udruge zdravstvene njege u kuću. Podsjetila je kako je u prvim verzijama Pravilnika postojala odredba o izdavanju posebnih Odobrenja nakon završenog dodatnog usavršavanja, međutim, ministarstvo to nije prihvatilo. Rekla je kako ima tridesetak medicinskih sestara koje su završile dodatno usavršavanje pri Medicinskom fakultetu u Osijeku koje traže izdavanje novog Odobrenja, a kako bi to bilo moguće potrebno je mijenjati Pravilnik. Pozvala je članove Vijeća da rasprave o tome. Zvonimir Parčina je pitao je koji je to tip obrazovanja, odgovoreno je da je u pitanju horizontalno obrazovanje. Blaženka Stunja je prenijela stav Udruge prema kojem su medicinske sestre trebale dodatne kompetencije, jer su većinom srednjeg obrazovanja, što ih je motiviralo da se dodatno usavršavaju. Same su financirale svoje obrazovanje i stekle 60 ECTS bodova. Rekla je kako su ulagale u svoje obrazovanje, zbog čega žele da negdje piše i vidi se da su završile dodatno usavršavanje i dobile dodatne kompetencije. Brankica Ivčinec je pitala žele li da se to napiše na licenci, odgovoreno je da je tako. Rekla je kako ima mnogo medicinskih sestara koje su se također horizontalno usavršavale iz svojih područja, kao i ona osobno, pa bi svima to trebalo pisati na licenci. Zvonimir Parčina se složio, budući da je Odobrenje prema stručnoj spremi, a ne prema horizontalnom obrazovanju. Kako je Odobrenje temeljni dokument, smatra da je suludo na njemu navoditi horizontalno obrazovanje. Bojan Bakić misli da treba pomoći kolegicama jer je zdravstvena njega u kući vrlo specifična djelatnost, budući da su medicinske sestre same u kući pacijenta pa bi mogle imati problema ili kazneno odgovarati ako nemaju dodatne kompetencije. U bolničkom sustavu uvijek postoji liječnik na kojeg se medicinske sestre mogu pozvati. Misli da treba pomoći tim kolegicama. Darinka Žvorc Novak je rekla kako je o tome već bilo polemike, smatra da nešto treba mijenjati – ili kompetencije ili način obrazovanja. Zvonimir Parčina smatra da ako kolegica nema kompetencije za raditi nešto, to ne treba niti raditi. Misli da ne treba mijenjati licencu kao temeljni dokument. Bojan Bakić mišljenja je da je moderno sestrinstvo upravo u razlikama i specifičnom obrazovanju – specijalizacijama. Predsjednik je pojasnio kako specijalizaciju propisuje Ministarstvo zdravstva, dodatno usavršavanje je propisano drugim pravilnikom, onom o dodatnom usavršavanju. U ovom slučaju se ne radi o specijalizaciji. Usavršavanje traje jednu godinu, skupo je, a u konačnici medicinske sestre ne dobiju ništa. Ivica Ražnjević je rekao kako ga situacija podsjeća na onu s timom 2 u hitnoj službi. Pitao je hoće li novo Odobrenje tim kolegicama donijeti veću plaću ili neki drugi benefit, odgovoreno je da neće. Smatra da je Zvonimir Parčina u pravu i da se neće ništa promijeniti, iako kolegicama treba pomoći.

Predsjednica Vijeća rekla je kako se mnogo toga mora dogovoriti među samim medicinskim sestrama i od nekud se mora krenuti naprijed. Smatra da se medicinske sestre moraju držati svojih kompetencija.

Blaženka Stunja je rekla kako je temeljno bilo srednjoškolsko obrazovanje, a ovim dodatnim usavršavanjem su dobili nove kompetencije s ishodišta učenja. Brankica Ivičinec je rekla kako se školovanjem dobiva znanje i vještine i ne treba ništa očekivati. Bojan Bakić rekao je kako treba postaviti temelje za moderno sestinstvo za nove generacije, a sada je na temeljima 19. stoljeća. Irena Danyi Holetić je rekla da su u inozemstvu dodatne edukacije vrlo cijenjene, ali je dovoljno imati certifikate koji se vrednuju, ali licenca se ne mijenja. Ivica Ražnjević rekao je da se neki poslovi uče i šest godina, kao instrumentarke, ali se licenca ne mijenja. Zvonimir Parčina je podsjetio da treba ići u izmjene Zakona o sestinstvu. Smatra da treba napraviti i djelokrug rada, pored kompetencija. Temeljno obrazovanje se treba podići na prvostupništvo jer postoji mogućnost da se traži prvostupništvo bez formalnog obrazovanja. Kad se prikupe ECTS bodovi, moći će se tražiti prvostupništvo. Predsjednik je rekao kako obrazovna ustanova izdaje diplome, a ne Komora. Ako obrazovna ustanova nekom izda diplomu prvostupnika, Komora je dužna izdati Odobrenje. Kad bi do toga došlo, to bi značilo kraj sustava. Zvonimir Parčina je rekao kako treba prevenirati mogućnost da se prvostupništvo dobije temeljem tečajeva. Darinka Žvorc Novak pitala je tko je medicinska sestra u Sektorskom vijeću pri Ministarstvu znanosti i obrazovanja, odgovoreno je da je to Rahela Orlandini sa Sveučilišta u Splitu. Blaženka Stunja je rekla kako bi bilo bolje da je temelj prvostupništvo, budući da sada vlada zbrka. Inicijativa Udruge medicinskih sestara zdravstvene njege nije prihvaćena uz tri suzdržana glasa.

Ad4)

Razno

Brankica Ivičinec rekla je kako je su prijedlozi Komore odbijeni, a vezano uz Pravilnik o standardima uz obrazloženje da je sve preskupo, odnosno da previše košta. Pozivaju se na minimalne uvjete, a u Pravilniku ih više nema, niti se Pravilnik tako zove te se u njemu ne spominje riječ minimalno. Snježana Busančić je rekla kako je Radna grupa dala prijedlog za izmjene vezano uz djelatnost sterilizacije koji je također odbijen jer poskupljuje sustav. Predložili su i promjenu nazivlja koje je zastarjelo, ali ništa nije prihvaćeno, iako neki prijedlozi pojeftinjuju sustav. Pretpostavlja da je prijedlog odbijen u cijelosti zbog dijelova vezanih uz djelatnike. Tajnik Komore je rekla da je ministar najavio kako neće prihvaćati prijedloge koji će donijeti poskupljenje u sustav te je tražio da se upute realni zahtjevi. Brankica Ivičinec je predložila da se u budućnosti što više ljudi uključi u javnu raspravu jer će možda učinak biti drugačiji kad bude stotinu istih primjedbi, umjesto samo jedna zajednička. Zvonimir Parčina je razočaran brojem njegovatelja u pravilniku, koji se povećao i također znači poskupljenje, a time se i smanjuje cijena rada medicinskih sestara. Magistre sestinstva našao je samo u djelatnosti palijativne skrbi. Pravilnik je donesen ispod žita i misli da Komora mora reagirati na to. Cecilija Rotim pohvalila je predsjednika za osnivanje Radne grupe medicinskih sestara u djelatnosti socijalne skrbi. U njejoj ustanovi je referentni centar za gerontologiju koji nadzire rad svih ustanova socijalne skrbi u vlasništvu Republike Hrvatske i Grada Zagreba pa stoga zna da je situacija medicinskih sestara u socijalnoj skrbi loša. U 2018. provedeno je istraživanje koje je pokazalo da medicinske sestre odlaze iz sustava socijalne skrbi. Pitala je imam li Komora podatke o tome koliko ima medicinskih sestara u toj djelatnosti, što Komora planira po tom pitanju, u smislu osnivanja povjerenstva, pojačavanja stručnog nadzora i slično, budući da se otvara sve više privatnih ustanova. Gledala je i Pravilnik o vođenju dokumentacije u socijalnoj skrbi gdje nema sestrične dokumentacije. Predsjednik je rekao kako je održan sastanak kod ministrice Bedeković, na inicijativu članova Komore, gdje je dogovoreno da će se ministarstvu u roku od mjesec dana dostaviti prijedlog o izmjenama Pravilnika. Pojasnio je da je osnovana

Radna grupa medicinskih sestara u djelatnosti socijalne skrbi koja se sastala, a koja neće izrađivati sestrinsku dokumentaciju, budući da nju propisuje Ministarstvo zdravstva. Ministar zdravstva uputio je predsjednika da se socijalnoj skrbi predloži izrada Pravilnika o sestrinskoj dokumentaciji jer Ministarstvo zdravstva ne želi ulaziti u taj resor kako je ministar zdravstva rekao na sastanku održanom prije tjedan dana. Ministrici Bedeković bit će dostavljen prijedlog struke kako bi se pokušali riješiti problemi medicinskih sestara, a kao jedan od primjera naveo je kako medicinske sestre u sustavu socijalne skrbi nadziru socijalni radnici. Cecilija Rotim je rekla da je u članku 61. propisano da sestra mora bilježiti svoje postupke u listu socijalne skrbi, odnosno medicinsku dokumentaciju. Misli da treba pojačati nadzore i što prije rješavati probleme. U domovima rade medicinske sestre koje nemaju Odobrenja. Treba što prije nešto poduzeti, osobito stoga što je bivša predsjednica imala barem 27 mailova na koje nije odgovorila što smatra sramotnim. Predsjednik je rekao da upravo zbog toga osnovana Radna grupa kako bi se konačno napravili prijedlozi i počeli rješavati problemi. Zvonimir Parčina složio se sa svim što je rekla Cecilija Rotim, pohvalio je reakciju Komore i predložio da se stavi na glasanje da se osnuje povjerenstvo za socijalnu skrb, odnosno za sve izvanbolničke djelatnosti koje bi radilo na smjernicama, a u koje bi bile uključene medicinske sestre izvan zdravstvenog sustava, npr. škole, vrtić, s naglaskom na socijalnu skrb. Podsjetio je na problem medicinskih sestara koje su polagale stručni ispit u sustavu socijalne skrbi i nisu nikad dobili Odobrenje. Zbog toga predlaže osnivanje povjerenstva. Brankica Ivičinec je rekla kako je vidjela medicinsku dokumentaciju u domu i jasno joj je da je zdravstvena njega neizvediva u domovima. Cecilija Rotim rekla je kako problem nastaje zbog toga što medicinske sestre odlaze iz domova za starije osobe. Ruža Uremović rekla je da je posao zdravstvene njege onaj koji jedino medicinske sestre mogu raditi, a koje su briga Komore i da pod hitno treba pojačati nadzor. Tajnik Komore je pojasnila da se osnivanje povjerenstva može predložiti na skupštini jer je potrebna izmjena Statuta. Predsjednica Vijeća rezimirala je da će se pripremiti prijedlog izmjena Statuta u smislu osnivanja povjerenstva. Predsjednik je predložio da se povjerenstvo zove Povjerenstvo za medicinske sestre izvan sustava zdravstva te je predložio da se za sjednicu Vijeća pripremi djelokrug rada za novo povjerenstvo. Zvonimir Parčina je rekao da povjerenstva nisu učinkovita niti koordinirana, o čemu ima informacije, a konkretno misli na Povjerenstvo za bolničku djelatnost. Misli da povjerenstva treba tražiti izvješća o tome što su napravili ili zamislili u ovih 6 mjeseci, odnosno o tome što planiraju. Predsjednica Vijeća rekla je da se o tome razmišljalo te predlaže da se za sljedeću sjednicu Vijeća u lipnju zatraži izvješće. Misli da su povjerenstva mogla raditi i elektronskim putem, a osobito ističe povjerenstva za bolničku djelatnost i primarnu zdravstvenu zaštitu koja su, prema njenom mišljenju, za vrijeme epidemije trebala pokazati inicijativu i oglasiti se. Brankica Ivičinec je pitala za nastavak održavanja predavanja iz planova trajnog usavršavanja. Tajnik Komore odgovorila je da još nije proglašen kraj epidemije, ali se predavanja mogu održavati u ustanovama koje mogu osigurati uvjete, sukladno preporukama epidemiologa. Predsjednica Vijeća rekla je kako se velik broj sestara educira putem E-učenja. Blaženka Stunja je pitala mogu li se dobiti na uvid zapisnici sa sastanaka povjerenstava ili barem kratki sažetak, budući da je Vijeće ono koje imenuje povjerenstva pa bi trebalo imati redovni uvid u rad povjerenstava, na primjer svaka tri mjeseca. Pojašnjeno je da će to biti sadržano u izvješću koje će se tražiti od predsjednika povjerenstava.

Prijedlog o pripremi izmjena statuta vezano uz osnivanje povjerenstva medicinskih sestara izvan zdravstvenog sustava jednoglasno je usvojen. Nada Tadić je pitala ima li korisnika smještaja, odgovoreno je da ima medicinskih sestara koje borave u prostoru.

Zvonimir Parčina je pitao zašto je zatvoren prolaz prema dvorištu u prostoru prema Laščinskoj cesti, iako je primjetio da je prostor uređen. Tajnik Komore odgovorila je kako je prodano i

dvorište, sukladno zemljišnim knjigama. Zvonimir Parčina je rekao da je za to da se pomaže ljudima, ali ga muči da Komora ide u sindikalnom smjeru, obzirom na sve popuste i ponude koje se u zadnje vrijeme nude. Ne misli da je to loše, ali misli da je previše populizma i da Komora tu ne ide u dobrom smjeru i da to nije ono što Komora treba raditi te da treba vidjeti što je točno misija i vizija Komore. Misli da bi se bolje bilo orijentirati na školarine ili osiguranje, te priznavanje stručne spreme. Predsjednik je rekao kako naša Komora nije tražila niti dobila ništa više niti manje od Hrvatske liječničke komore. Pojasnio je da su akcije potaknute upitima medicinskih sestara (naveo je primjer medicinske sestre iz Zagreba koja nije mogla doći do posla jer nije vozio javni prijevoz pa je tražila pomoć Komore e-mailom te se temeljem toga obratio taksi prijevoznicima), a neke tvrtke su same ponudile popuste. Smatra da je popust na Croduru povoljan za medicinske sestre. Naveo je primjer nove ponude Cinestara koja je ista za medicinske sestre i za liječnike. Zvonimir Parčina misli da treba puno više raditi i ulagati energije u stručnom smislu, kao npr. kod izmjena pravilnika, a ne u sindikalnom. Snježana Busančić je rekla kako je u njenoj podružnici bilo puno pohvala i pozitivnih povratnih informacija za akcije u vrijeme pandemije jer su medicinske sestre osjetile da je Komora nešto napravila za njih. Zbog toga pozdravlja sve što je Komora napravila u ova dva mjeseca za svoje članove u izvanrednoj situaciji. Irena Danyi Holetić rekla je kako medicinske sestre uspoređuju svoju Komoru s liječničkom i prigovaraju ako nemaju iste ili slične ponude. Ivica Ražnjević smatra sve što je učinjeno pohvalnim, članstvo je to dobro dočekalo, a nije zahtijevalo puno dodatnog posla. Silvana Deković je rekla kako njena županija nije imala ništa, jer u njenoj županiji nema nikakvih povlastica, zbog čega se postavljalo pitanje što Komora radi. Jedino su ih razveselili mali paketići od HUMS-a, budući da nisu dobile ništa. Jelena Kitanović je rekla da je bila u nezahvalnoj i neprihvatljivoj situaciji kad je kao predsjednica podružnice HUMS-a u takvoj epidemiološkoj situaciji trebala dijeliti paketiće. Predsjednica Vijeća rekla je da se slaže da je misija Komore propisana, ali u smislu vizije želi reći da se nalazimo u 2020. godini i da članstvo ima očekivanja: riješiti Zakon o sestrinstvu. Smatra da se treba napraviti strategija razvoja sestrinstva za sljedećih 10 ili 20 godina kako bi se znalo što će sljedeće generacije raditi. Misli da ne treba podilaziti članovima na taj način jer Komora ima puno ozbiljnijeg posla. Treba krenuti putem izrade strategije. To se ne mora dogoditi ove godine, ali trebalo bi ići u tom smjeru. Misli da treba dići ugled sestrinske struke, a Komora je zadužena za identitet i ugled medicinskih sestara. Navela je primjer uniforme koja nije propisana. Predsjednik je našao najbolji način komunikacije u vrijeme epidemije, iako misli da se u takvim uvjetima ne trebaju donositi velike odluke. Smatra da treba mijenjati i pravilnike i statut za boljitak medicinskih sestara. Ministar zdravstva rekao je da uredba još uvijek čeka i novaca nikad nema za medicinske sestre. Zamolila je predsjednika da se na sastanak s ministrom sjeti pozvati i predsjednicu Vijeća, a možda nekog i od članova Vijeća tko se bavi određenom problematikom jer misli da više ljudi više zna, a u Vijeću sjede osobe koje nisu „no name“. Pozdravlja sve što se radilo dosad, ali misli da se treba ponovo baviti „core bussinessom“, kao što je mijenjanje Zakona o sestrinstvu. Zahvalila je svima i naglasila da Predsjednik ima podršku.

Sjednica je završila s radom u 13.10 sati.

Zapisnik vodila:

Anastazija Sorić Uranić

Predsjednica Vijeća Komore:

Marina Friščić, magistra sestrinstva